Elettori

Votanti 08/06/2025

Ore 12 Ore 19 Ore 23
sez || Maschi lFemmine Quesiti Quesiti Quesiti
1 % 2 % 5 % 1 % 2 % 5 % 1 % 2 % 5 %

1 518 546 1.064 100 9,40% 100 9,40% 100 9,40% 100 9,40% 100 9,40% 179 16,82% 179 16,82% 179 16,82% 179 16,82% 179 16,82% 227 21,33% 227 21,33% 227 21,33% 227 21,33% 227 21,33%
2 541 520 1.061 105 9,90% 105 9,90% 105 9,90% 105 9,90% 104 9,80% 160 15,08% 160 15,08% 160 15,08% 160 15,08% 159 14,99% 203 19,13% 203 19,13% 203 19,13% 203 19,13% 202 19,04%
3 443 442 885 89 10,06% 89 10,06% 89 10,06% 89 10,06% 89 10,06% 164 18,53% 164 18,53% 164 18,53% 164 18,53% 164 18,53% 202 22,82% 202 22,82% 202 22,82% 202 22,82% 202 22,82%
4 404 413 817 47 5,75% 47 5,75% 47 5,75% 47 5,75% 47 5,75% 87 10,65% 87 10,65% 87 10,65% 87 10,65% 87 10,65% 128 15,67% 128 15,67% 128 15,67% 128 15,67% 128 15,67%
5 442 455 897 64 7,13% 64 7,13% 64 7,13% 64 7,13% 64 7,13% 144 16,05% 144 16,05% 144 16,05% 145 16,16% 144 16,05% 195 21,74% 195 21,74% 195 21,74% 196 21,85% 195 21,74%
6 359 408 767 58 7,56% 58 7,56% 58 7,56% 58 7,56% 58 7,56% 116 15,12% 116 15,12% 116 15,12% 116 15,12% 116 15,12% 172 22,43% 172 22,43% 172 22,43% 172 22,43% 172 22,43%
7 417 502 919 82 8,92% 82 8,92% 82 8,92% 82 8,92% 82 8,92% 148 16,10% 148 16,10% 148 16,10% 148 16,10% 148 16,10% 202 21,98% 202 21,98% 202 21,98% 202 21,98% 202 21,98%
8 533 546 1.079 64 5,93% 64 5,93% 64 5,93% 64 5,93% 65 6,02% 132 12,23% 132 12,23% 132 12,23% 132 12,23% 133 12,33% 203 18,81% 203 18,81% 203 18,81% 203 18,81% 204 18,91%
9 438 449 887 64 7,22% 64 7,22% 64 7,22% 64 7,22% 64 7,22% 124 13,98% 124 13,98% 124 13,98% 124 13,98% 124 13,98% 159 17,93% 159 17,93% 159 17,93% 159 17,93% 159 17,93%
10 553 566 1.119 82 7,33% 82 7,33% 82 7,33% 82 7,33% 82 7,33% 154 13,76% 154 13,76% 154 13,76% 154 13,76% 154 13,76% 204 18,23% 204 18,23% 204 18,23% 204 18,23% 204 18,23%
11 533 547 1.080 71 6,57% 71 6,57% 71 6,57% 71 6,57% 71 6,57% 124 11,48% 124 11,48% 124 11,48% 124 11,48% 124 11,48% 171 15,83% 171 15,83% 171 15,83% 171 15,83% 171 15,83%
12 519 521 1.040 54 5,19% 54 5,19% 54 5,19% 54 5,19% 54 5,19% 110 10,58% 110 10,58% 110 10,58% 110 10,58% 110 10,58% 153 14,71% 153 14,71% 153 14,71% 153 14,71% 153 14,71%
13 464 513 977 52 5,32% 52 5,32% 52 5,32% 52 5,32% 51 5,22% 108 11,05% 107 10,95% 107 10,95% 108 11,05% 107 10,95% 154 15,76% 153 15,66% 153 15,66% 154 15,76% 152 15,56%
14 518 586 1.104 87 7,88% 87 7,88% 87 7,88% 87 7,88% 87 7,88% 146 13,22% 146 13,22% 146 13,22% 146 13,22% 146 13,22% 166 15,04% 166 15,04% 166 15,04% 166 15,04% 166 15,04%
.‘ 532 520 1.052 99 9,41% 99 9,41% 99 9,41% 99 9,41% 99 9,41% 166 15,78% 166 15,78% 166 15,78% 166 15,78% 166 15,78% 204 19,39% 204 19,39% 204 19,39% 204 19,39% 204 19,39%
; 7.214 7.534 14.748 1.118 7,58% 1.118 7,58% 1.118 7,58% 1.118 7,58% 1.117 7,57% 2.062 13,98% 2.061 13,97% 2.061 13,97% 2.063 13,99% 2061 13,97% 2.743 18,60% 2.742 18,59% 2.742 18,59% 2.744 18,61% 2.741 18,59%







